
Novo v KS Šmartno-Tacen

Akcije in sadovi
V Krajevni skupnosti Šmartno-Tacen se

združujeta, kakor že samo ime pove, dve na-
selji. Zaradi rntenzivne individualne gradnje
se kraja že skoraj popolnoma spajata — le
obcestni znaki še opozarjajo na to, kje se
konča oziroma začenja eno ali drugo naselje.

Omenjena intenzivna gradnja se je pred
približno dvema letoma ustavila zaradi neza-
dovoljive kapacitete vodovodnega zbiralnika
ter neizdelanega urbanističnega načrta.

Družbenopolitične organizacije so nedvom-
no eden od glavnih nosilcev uresničevanja
novih odnosov v krajevni skupnosti, kar lah-
ko podkrepimo s tem, da se vse več občanov
vključuje na posameznih področjih dela, ozi-
roma družbenopolitični aktivnosti.

Omeniti je treba nekaj vidnih akcij, ki so
rezultat skupnih interesov občanov teh dveh
naselij: rnedvomno je v tem trenutku najpo-
membnejša akcija občanov ob asfaltiranju
oziroma protiprašni obdelavi krajevnih cest
— preko 4 km. Z deli so pričeli 5. septembra.
Sredstva so bila zbrana na osnovi načela »di-
nar na dinar« Ln celotna investicija predstav-
lja okrog 1,400.000 diin.

Nič manjšega pomena ne predstavlja akci-
ja za obnovo oziroma adaptacijo gasilskega
doma. S to obnovo bi zagotovili ustrezne p r o
store za delo samoujpravnih organov, družbe-
nopolitičnih organizacij, dništev in drugih
družbenih dejavnikov.

Osnovni cilj te akcije pa ni samo v tem,
da zadovoljijo formalnim zaiitevam krajevne
samouprave, ampak želijo urediti in usposo-
biti take prostore, kjer se bodo lahko občani
zbirali ne saroo na osnovi uradnega vabila;
ampak tudi spontano ter tudi tako reševali
vsakdanja vprašanja.

Akcija za obnovo poteka organizirano, na-
črti so v izdelavi, prav tako pa lahko tudi na
zbiranje sredstev gledamo dokaj optimistič-
no.

Omeniti je treba tudi nastajanje novega
rekreacijskega centra ob Savi, ker lahko v te
namene izkoristijo približno 190 arov zemlji-
šča. Opravljenih je že nekaj zemeljskih del,
pri katerih so sodelovali s prostovoljnim de-
lom mladinci in tudi drugi.

J. Podpečan


